
Acce 新手来看：编号的生成问题 PDF转换可能丢失图片或格

式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/251/2021_2022_Acce__E6_96

_B0_E6_89_c97_251773.htm 述：以一段聊天记录来解释实际生

活中编号的定义方法以及误区 问题： 我跟你说说我这边的情

况吧。好像工号03－0756－004－1JF，表示：03表示03年生产

，0756是合同号，004表示对方单位的编号，1表示合同的第

几项，JF是表示车间。你说这样的工号会不会很烦？ 回答： 

我只能说，你在设计数据结构的时候就已经错误了。 很多程

序员认为 “编号”是一个字段，在计算机中这的确是正确的

，但是，在计算机中，编号是没有含义的，没有语法、没有

组合、没有任何意义，仅表示记录的唯一标识。而实际生产

中，编号往往包含很多意义（除非你使用数据库查询系统来

管理随机编号）。因此就像你说的，编号的每个部分都有含

义。所以，应该以每个部分为最小单位来建立数据库结构。

简单的说，就是 生产日期、合同号、对方单位编号、车间分

几个字段存储，这也可以说是“原子性”扩展。其实 SQL 不

仅仅可以查询数据，还可以组织数据，比如0select 日期 amp. 

单位号 amp. i).value=strA(i) NextEnd Sub 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


